
 
REFERAT FRA GENERALFORSAMLING I KUNSTFORENINGEN 
 
Generalforsamlingen holdes 7. April 2022 - kl. 19.00 i kantinen på 
Rådhuset, Rådhusbuen 1, 4000 Roskilde. (indgang via receptionen) 
 

PROGRAM 
Kl. 16:30 Besigtigelse af kunstværkerne til udlodning i kantinen og indtjekning til 
generalforsamlingen.  
 

Link til Kunstforeningens hjemmeside, hvor du kan kunstværkerne der er til udlodning: Om 

Kunstforeningen - Roskilde Kommunes Kunstforening  
 
Kl. 17:30   Indlæg til Generalforsamlingen indsættes her: 
 
Kl. 18:30 Kunstforeningen er vært med lidt spiseligt med vin, øl og sodavand til.  
 
Kl. 19:00 Generalforsamling. 
 
Bestyrelsen: Formand:  Karin Stoubæk, Hanne Orup, Lene Correll, Merethe Hjort, Regina 
Laursen, Iviyana Madsen, Anne Rud Hansen, , Jytte Hvid Lorenzen, på valg Michael B. 
Jørgensen,  på valg, + valg af 2 suppleanter  
 

 

Dagsorden ifølge vedtægternes § 7 
 

1. Valg af ordstyrer 

Bent Munk. 

2. Valg af referent  

Iviana Madsen 

3. Aflæggelse af beretning om foreningens virke det forløbne år v. formanden: 

Året 2021 blev endnu et år, der var præget af at coronaen stadig floredede og begrænsede vores 
forsamlings muligheder.  
 
Det betød at alle nye udstillinger og udflugter blev udskudt fra vinteren og foråret til sensommeren 
 
Ligesom sidste års generalforsamling først blev afholdt i september i 2021 ,valgte vi også, at ikke at 
afholde generalforsamlingen, som den skulle have været i 1. uge af februar, da vi jo først fik 
udmelding om at samfundet åbnede op fredagen før vi ville skulle have holdt generalforsamlingen. Vi 
vurderede det ville være uhensigtsmæssigt, at skulle risikere en evt. aflysning så tæt på dagen, både 
af hensyn til gæsteforelæser, kantinen men også resurserne til det administrative arbejde i 
bestyrelen, da vi jo alle bruger vores fritid på dette arbejde. 
 
Derfor bliver Generalforsamlingen først afholdt her med 2 mdrs forsinkelse, det håber vi på jeres 
forståelse for. 
 
Med udgangen af 2021 valgte vores mange årige kasser og sekretær Bent Munk at trække sig fra 
bestyrelses arbejdet af personlige grunde. Det er vi alle kede af men har fuld forståelse for. 
 
VI vil gerne sige dig tak for dit store arbejde du har lagt i bestyrelsen. Vi var klar over, at du var 
foreningens tovholder og lagde meget arbejde for bestyrelsen, dette blev vi især klar over, da vi 
modtog alle vejledningerne og procesbeskrivelserne fra dig. Det bevirkede, at en del af bestyrelsen 
satte os ned og reviderede og supplerede disse, så vi nu også har gjort det tydeligere, hvem der skal 
gøre hvad og hvornår, så opgaverne er lettere at uddeligere og holde styr på.  
 
Det skal du have stor tak for. Og vi vil bare ønske dig det bedste fremover og håber vi stadig kan 
trække på dig som generalforsamlingens dirigent fremover. 
Vi er glade for at Michael har sagt ja til at overtage en del af Bents opgaver som regnskab og 
udsendelse indkaldelsen til generalforsamlingen m.m. 
 

Det bliver nu lettere for alle de medlemmer, der ikke sidder ved en pc i deres daglige arbejde at 
deltage i de administrative ting i bestyrelsen, da vi har fået vores eget univers Prepare en adgang, 
som vi alle kan loge på fra egne internetforbindelser og egne telefoner. Det glæder vi os til at få 
implementeret. 
 
Årets aktiviteter 
Det lykkedes os dog at gennemfører 3 udstillinger og 4 udflugter i efteråret og vinteren. 

1. udstiller var Charlotte Tampedach, der udstillede fra august til oktober med fernisering den 

31. august. Hun viste nogle smukke ” abstrakte” , men naturtro blomsteri nye 

sammensætninger i naturlige omgivelser.  

 

https://kunstforeningen.roskilde.dk/da-dk/om/
https://kunstforeningen.roskilde.dk/da-dk/om/


 
2. udstiller var Anne Mette Lerskov Schmidt. Anne Mette viste et alsidigt 

kendskab til gamle malertekniker i ofte meget personlige fortællinger i de 

portrætter hun viste os og hvor hun viste, at hun behersker mange særlig 

stilarter. Andre teknikker viser hun i små Art-money billeder, som har vi købt 7 

af til udlodning.  

 

3. udstiller, blev Vibe Krogsgård som udstillede sine sære fugle, katte og fabeldyrmed et grafisk 

udtryk tilsat humor fra 2. december 2021 til primo februar, hvor vi skulle have holdt 

generalforsamlingen.  

Kunstturene har været begrænset til 4 arrangementer: 
1. september en spændende rundvisning i Ragnarock Highlights, en kalejdoskopisk rejse 

gennem ungdomskulturens udvikling fra 1950érne og frem. 

5. oktober, Kunstforeningen Gl. Strand hvor vi så udstillingen ” Gnisten om J.F Willumsen / 

Olivia Holm Møller og Asger John. 

17. november Palæfløjen, ”Rundvisning til Roskilde Åben” som er en årlig censureret udstilling. Vi 

købte 3 billeder der som er med i udlodningen. 

6. December Galleri vandring i Kødbyen, Besøg på Galleri Poulsen, V1 Galleri, Gether 

Contemporary og Galleri Bo Bjerregaard 

Vi vil gerne slutte årets beretning med at opfordre til, at der er flere erhvervs aktive der melder sig til 
bestyrelsesarbejdet.  

 

Formandens beretning blev godkendt. 

4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

Michael b .Jørgensen og Bent Munk fremlagde regnskabet. 

De gjorde opmærksomme på, at vi pga. Corona ikke har brugt lige så mange penge på 

ture og indkøb af kunst fra udstillinger på rådhuset, derfor blev der brugt lidt mere end 

vi plejer på at købe kunst til udlodning på generalforsamlingen. Revisoren har godkendt 

regnskabet. 

Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen. 

 

5. Behandling af indkomne forslag - modtaget senest den 30. marts 2022 

Ingen indkomne forslag. 

 

6. Fremlæggelse af budget og vedtagelse af kontingent for det kommende regnskabsår 

Der er ingen ændringer i kontingentet til næste år. 

 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleant til bestyrelsen og revisorsuppleant. 

 Ikke på valg (1 år): Hanne Orup, Karin Stoubek, Lene Corell, Merethe Hjorth– 

 På valg er: Regina Laursen, Jytte Lorenzen, Anne Rud Hansen, Ivyiana Madsen 

og Michael B. Jørgensen (kassér) – blev valgt for 2 år 

Valg af suppleanter for 2 år: Betty Duelund Holm (med fuldmagt), Benedikte 

Klarskov  

 

 Valg af en revisor for 2 år – Bent Munk 

 
8. Eventuelt 

Intet. 

 

Efter generalforsamlingen er der lodtrækning - jævnfør nedenstående. 

 

Bortlodning af kunst, jf. § 12: "De af bestyrelsen indkøbte kunstgenstande bortloddes blandt 

medlemmerne på den årlige generalforsamling. Fortegnelse over indkøbt kunst kan ses via 

hjemmesiden. 

 

De fremmødte medlemmer samt medlemmer, der har udstedt en fuldmagt, deltager med 1 lod i 

lodtrækningen – under forudsætning af, at de har betalt kontingent for hele regnskabsåret. 

Højst ¼ af de udtrukne vindere må dog være på fuldmagt, og udtrukne vindere på fuldmagt 

vælger til sidst, i den rækkefølge de er udtrukket. 

 

Fuldmagterne afleveres til dirigenten ved generalforsamlingens begyndelse (brev eller e-mail 

til Michaelbj@roskilde.dk , ikke SMS), og før lodtrækningen begynder, meddeler formanden 

antallet af vindere, der må være på fuldmagt. Udtrækkes der flere vindere på fuldmagt end 
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dette antal, annulleres dette nummer/disse numre, og der trækkes et nyt, indtil 

det er en tilstedeværende, der udtrækkes. 

 

Lodtrækningen foregår på følgende måde: Hver deltager i generalforsamlingen 

bliver afkrydset ved generalforsamlingens start og modtager 1 lodtrækningsnummer. 

Fuldmagthavere med fuldmagt v/brev eller e-mail modtager 1 lodtrækningsnummer pr. 

fuldmagt.  

 

Det første nummer, som bliver trukket har frit valg blandt de indkøbte kunstværker, som er 

med i lodtrækningen. Andet nummer, som bliver trukket har frit valg til de resterende indkøbte 

kunstværker. VÆR DOG OPMÆRKSOM PÅ BESTEMMELSEN OM VINDERE VED FULDMAGT 


